Информация 

	об обращениях граждан и организаций, поступивших 

в администрацию МО «Мелекесский район» Ульяновской области

за февраль 2025 года



В феврале 2025 года в  администрацию МО «Мелекесский район»  поступило 19 письменных и устных обращений, в которых поставлен 31 вопрос. 
                 В адрес Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций жителями Мелекесского района направлено 2 обращения.

В адрес Правительства Ульяновской области жителями Мелекесского района направлено 5 обращений.

        В другие организации   направлено   4 обращения. 

В администрацию МО «Мелекесский район»  поступило  8 обращений.
         Обращения поступили:

      - в письменной форме - 3;
      - в электронной форме – 5;
      Наибольшее количество обращений поступило от иногородних граждан - 5  обращений (26,3% от общего количества обращений).
От жителей МО «Тиинское сельское поселение», МО «Лебяжинское сельское поселение» и МО «Новоселкинское сельское поселение»  поступило по 3  обращения (15,7% от общего количества обращений).

От жителей МО «Мулловское городское поселение» поступило  2 обращения (10,5%).
От жителей МО «Николочеремшанское сельское поселение», МО «Старосахчинское сельское поселение»   и МО «Рязановское сельское поселение» поступило по 1 обращению (5,2%).
От жителей МО «Новомайнское городское поселение» обращения за указанный период не поступали.
        Тематические приоритеты поступивших обращений распределились следующим образом:
- вопросы раздела «Социальная сфера»  - основное общее образование, медицинское обслуживание сельских жителей, строительство объектов социальной сферы, просьбы об оказании финансовой помощи, работа аптек, социальное обеспечение, социальная поддержка и социальная помощь семьям, имеющим детей, в том числе многодетным семьям и одиноким родителям, гражданам пожилого возраста, гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, малоимущим гражданам  - 9 (29%);

- вопросы раздела «Хозяйственная деятельность» - градостроительство, архитектура и проектирование, строительство и реконструкция дорог, водоснабжение поселений, деятельность субъектов торговли, городской, сельский и междугородний пассажирский транспорт -   8 (25,8%);
- вопросы раздела «Оборона, безопасность, законность» - конфликты на бытовой почве, преступления против личности
розыск граждан  – 5 (16%);

- вопросы раздела «Жилищно-коммунальная сфера» предоставление жилого помещения по договору социального найма, оплата жилищно-коммунальных услуг (ЖКХ), взносов в Фонд капитального ремонта, устранение аварийных ситуаций на магистральных коммуникациях, работа аварийных коммунальных служб, несвоевременный вывоз мусора – 4 (13%);

- вопросы раздела «Природные ресурсы и охрана окружающей среды» - отлов животных, приватизация земельных участков
- 3 (9,6%);

- вопросы раздела «Государство, общество, политика» -  Национальная политика и межнациональные отношения - 1 (3,2%);
- вопросы раздела «Сельское хозяйство» - коллективное садоводство и огородничество, некоммерческие садовые товарищества - 1 (3,2%).

8 обращений (42%) в соответствии со ст. 8 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» направлены по компетенции в исполнительные органы государственной власти Ульяновской области и органы местного самоуправления муниципальных образований для рассмотрения вопросов по существу. 

           Разъяснения в соответствии с законодательством даны по 10 обращениям (52,6%),  решено положительно - 1 обращение (5,2%).
Главный специалист по работе 

с обращениями граждан
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