
Протокол № 01
заседания Единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых 
(функциональных) органов
г.Димитровград                                                                « 24 » марта 2022 года
Председатель комиссии    - И.
Заместитель 

председателя комиссии    - Г.
	Секретарь комиссии

Члены комиссии
	- Д.
- Е.
- С.
- Э.
- В.


	Независимый эксперт
	- Ю.
- Е.

	Присутствовали:                                          
	- А.



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение факта не урегулирования конфликта интересов на муниципальной службе и уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов А., начальника отдела муниципального контроля
Докладчик Первый заместитель Главы администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области, председатель Единой комиссии И.
1.СЛУШАЛИ:
И. – констатировал, что кворум, необходимый для открытия заседания Единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов (далее – Единая комиссия), - 7 человек, имеется. Посчитал, что заседание Единой комиссии правомочно. Проинформировал Единую комиссию о направлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С. материалов прокурорской проверки, свидетельствующих о выявлении факта не урегулирования конфликта интересов на муниципальной службе уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов начальника отдела муниципального контроля А. В ходе проведения прокурорской проверки был выявлен неурегулированный конфликт интересов со стороны А., который влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью муниципального служащего и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций или государства. 

Отец А. - А. является индивидуальным предпринимателем и осуществляет предпринимательскую деятельность с 25.05.2004, основным видом деятельности которого является розничная продажа продуктов питания. 

Указанную деятельность, А. осуществляет, в том числе в помещении, расположенном по адресу: Ульяновская область, Мелекесский район, с. Тиинск, ул. Площадь Советов, д.8, также последнему принадлежит доля в праве собственности на земельный участок по данному адресу с кадастровым номером № 73:08:011901:1067.

Из ежегодных планов проверок субъектов предпринимательской деятельности администрации МО «Мелекесский район» за период с 2019 по 2022 гг. следует, что в плановые мероприятия по земельному контролю ИП А. не включался, внеплановые мероприятия не инициировались, решения о согласовании проверки в прокуратуру не направлялись.

Учитывая должностные обязанности, связанные с организацией и осуществлением полномочий муниципального контроля, начальник отдела организовывает составление ежегодных планов проверочных мероприятий администрации района и имеет возможность при составлении ежегодного плана проведения плановых проверок земельного контроля включать либо не включать в план проведение проверок в отношении собственников земельных участков.

Вместе с тем, вопреки ст.ст. 14.1, 15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», ст. 10, 11 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» А. в единую комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования «Мелекесский район» о возможном конфликте интересов не сообщил.

В соответствии с п. 11 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий обязан уведомлять в письменной форме представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению подобного конфликта. Со стороны А. этого сделано не было.

Объяснительная записка в Единую комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов А. представлена. 
С. – зачитала объяснительную записку А. Согласно данной записке, в период с 2019  по 2022 год в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" и в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30.06.2010 № 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" (далее по тексту – Правила подготовки планов проверок) им проводилась работа по составлению проектов ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Мелекесского района Ульяновской области.

Учитывая тот факт, что А. является индивидуальным предпринимателем и имеет долю в праве на земельный участок с кадастровым номером  73:08:011901:1067, расположенный по адресу: Ульяновская область, р-н Мелекесский, с. Тиинск, ул. Площадь Советов, д. 8, с разрешенным видом использования - фактически занимаемый административным зданием (по факту данное здание является многоквартирным жилым домом с нежилыми помещениями) не использует данную долю в праве на земельный участок в коммерческих целях, и тот факт, что в администрации МО «Мелекесский район» Ульяновской области отсутствовала какая-либо информация о нарушении ИП А. обязательных требований законодательства Российской Федерации, субъектов Российской Федерации или требований, установленных муниципальными правовыми актами в области землепользования, в силу минимального потенциального риска причинения вреда, связанного с осуществляемой индивидуальным предпринимателем деятельности, он не подлежал включению в Проекты плана проверок, также по данной причине не инициировалась внеплановые контрольные мероприятия в отношении ИП А.

Кроме того, согласно сведениям из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства ИП А. с 01.08.2016 является субъектом малого и среднего предпринимательства. 

В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 №246-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" с 1 января 2016 года по               31 декабря 2018 года не проводились плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии с положениями статьи 4 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" к субъектам малого предпринимательства.

В соответствии с  Федеральным законом от 25.12.2018 №480-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" и статью 35 Федерального закона "О водоснабжении и водоотведении" плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, не проводились с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года.

В соответствии с Постановлением Правительства  РФ  от 30.11.2020 №1969 "Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" также был наложен мораторий на проведение плановых проверок в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства в 2021 году. 
Г. – предложила заслушать А.
А. – пояснил, что в случае включения в ежегодный План проверок ИП А. и проведения в отношении его плановых проверок в период  с 2019 по 2022 год являлось бы грубым нарушением требований законодательства о государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле и влекло бы недействительность результатов проверки. Принятие решения о включении или не включении в ежегодный План проверок ИП А. основывалось исключительно на действующем законодательстве РФ.  

Ю. – спросила А., подал бы он уведомление в Единую комиссию при поступлении жалобы в отношении ИП А. и необходимости проведения внеплановой проверки.
А. – ответил, что в этом случае он подал бы уведомление в обязательном порядке, так как проведении им проверки в отношении родного отца являлось бы конфликтом интересов.

Э. – обратил внимание присутствующих на поступившее от А. уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.  
Г. – посчитала, что на основании всего вышеизложенного, руководствуясь  частью 33 Положения о Единой Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов, необходимо признать, что при исполнении А. должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов (при необходимости проведения внеплановой проверки в отношении ИП А.). Предлагает рекомендовать при возникновении необходимости проведения внеплановой проверки А. направлять Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Решения по результатам возможной проверки должны приниматься только коллегиально.

Д. – предложила провести открытое голосование по данному предложению.

Возражений не поступило.
Е. – поставила на голосование предложение признать, что при исполнении А. должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов (при необходимости проведения внеплановой проверки в отношении ИП А.) и рекомендовать при возникновении необходимости проведения внеплановой проверки А. направлять Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. Решения по результатам возможной проверки должны приниматься только коллегиально.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет
РЕШИЛИ:

1. Признать, что при исполнении А. должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов (при необходимости проведения внеплановой проверки в отношении ИП А.).

2. Рекомендовать при возникновении необходимости проведения внеплановой проверки А. направлять Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. Решения по результатам возможной проверки должны приниматься только коллегиально. 
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.
Председатель комиссии                                            
- И. 

	Заместитель председателя комиссии

Секретарь комиссии

Члены комиссии
	- Г.

- Д.
- Е.
- С.

	Независимый эксперт
	- Э.
- В.
- Ю.
- Е.

	
	


