
Протокол № 01
заседания Единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых 
(функциональных) органов
г.Димитровград                                                                        « 04 » мая 2023 года
Председатель комиссии    - И.

Заместитель 

председателя комиссии    - Г. 
	Секретарь комиссии

Члены комиссии
	- Д.
- Е. 

- С.

- В.

- Э.
- В.

	Присутствовали:                                          
	- А.



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов А., начальника отдела муниципального контроля администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области
Докладчик Первый заместитель Главы администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области, председатель Единой комиссии И.
1.СЛУШАЛИ:
И. – констатировал, что кворум, необходимый для открытия заседания Единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов (далее – Единая комиссия), - 8 человек, имеется. Заседание Единой комиссии правомочно. Проинформировал Единую комиссию о направлении начальником отдела муниципального контроля А. уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 

Отец А. - А., согласно договору купли-продажи от 03.03.2023, приобрел в общую долевую собственность (доля в праве – 1/2) земельный участок с кадастровым номером 73:08:011801:833, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, площадью 109400 кв.м., расположенный по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область, Мелекесский район, МО «Тиинское сельское поселение».

К функциям отдела муниципального контроля, который возглавляет А., относится организация и проведение на территории муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области проверок по контролю за соблюдением органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в отношении объектов земельных отношений требований законодательства Российской Федерации, законодательства Ульяновской области, за нарушение которых законодательством Российской Федерации, законодательством Ульяновской области предусмотрена административная и иная ответственность, в том числе организовывает составление ежегодных планов проверочных мероприятий в отношении собственников земельных участков. 
Г. – предложила заслушать А.
А. – пояснил, что отделом муниципального контроля осуществляется, в том числе, и муниципальный земельный контроль. В случае необходимости выезда на контрольные мероприятия в отношении земельных участков, расположенных в Тиинском сельском поселении, у него может возникнуть конфликт интересов.

Э. – спросил А., может ли в отношении А. поступить жалоба и какие будут его действия в случае необходимости проведения внеплановой проверки.
А. – ответил, что в этом случае он подаст уведомление в обязательном порядке в Единую комиссию, так как проведение им проверки в отношении отца будет являться конфликтом интересов. Вместе с тем считает, что ситуация маловероятная, так как использование земель сельскохозяйственного назначения не контролируется возглавляемым им отделом.
Д. – напомнила, что, согласно решению Совета депутатов муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области от 27.08.2021 №38/177, объектами муниципального земельного контроля являются земли, расположенные в границах МО «Мелекесский район», земельные участки и их части независимо от прав на них. Кроме этого, возможно поступление задания по осуществлению сплошного мониторинга земельных участков от прокуратуры Мелекесского района. 
Е. – считает, что в отношении земель сельскохозяйственного назначения возможно осуществление муниципального земельного контроля. 

Э. – констатировал, что конфликт интересов возможен. В этом случае, согласно Положению о Единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов, необходимо рекомендовать муниципальному служащему принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.
Г. – посчитала, что на основании вышеизложенного, руководствуясь частью 33 Положения о Единой Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов, необходимо признать, что при исполнении А. должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов (при необходимости проведения проверочных мероприятий в отношении земельных участков, принадлежащих А.). Предлагает, в качестве меры по урегулированию конфликта интересов, рекомендовать при возникновении необходимости проведения проверочных мероприятий А. направлять Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Решения по результатам возможной проверки должны приниматься только коллегиально.

Д. – предложила провести открытое голосование по данному предложению.

Возражений не поступило.
И. – поставил на голосование предложение признать, что при исполнении А. должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов (при необходимости проведения проверочных мероприятий в отношении земельных участков, принадлежащих его отцу, А.) и рекомендовать при возникновении необходимости проведения внеплановой проверки А. направлять Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. Решения по результатам возможной проверки должны приниматься только коллегиально.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«за» - единогласно;  «против» -  нет; «воздержался» - нет
РЕШИЛИ:

1. Признать, что при исполнении А. должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов (при необходимости проведения проверочных мероприятий в отношении земельных участков, принадлежащих А.).

2. Рекомендовать при возникновении необходимости проведения при необходимости проведения проверочных мероприятий в отношении земельных участков, принадлежащих А., А. направлять Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. Решения по результатам возможной проверки должны приниматься только коллегиально. 
3. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.
Председатель комиссии                                            
- И. 

	Заместитель председателя комиссии

Секретарь комиссии

Члены комиссии
	- Г.

- Д.
- Е.
- С.
- В.

	
	- Э.
- В.


	
	


