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г. Димитровград
О рассмотрении информации о деятельности отдела полиции (по обслуживанию Мелекесского района) МО МВД России «Димитровградский» за 2022 год

          Заслушав информацию Начальника отдела полиции (по обслуживанию Мелекесского района) МО МВД России «Димитровградский» о деятельности отдела полиции (по обслуживанию Мелекесского района) МО МВД России «Димитровградский» за 2022 год,  Совет депутатов муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области шестого созыва р е ш и л:
1. Информацию Начальника отдела полиции (по обслуживанию Мелекесского района) МО МВД России «Димитровградский» о деятельности отдела полиции (по обслуживанию Мелекесского района) МО МВД России «Димитровградский» за 2022 год  принять к сведению.
           2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.



Глава муниципального образования 
«Мелекесский район» Ульяновской области                             О.В. Мартынова












Информация о деятельности  отдела полиции (по обслуживанию Мелекесского района) МО   МВД России «Димитровградский»  за   2022 год
Уважаемые участники заседания!!!
          В соответствии с федеральным законодательством, в целях реализации принципов открытости и публичности в деятельности МВД России, мной будет доведена информация об итогах работы отдела полиции за 2022 год. 
 	 В 2022 году, оперативно-служебная деятельность сотрудников отдела полиции (по обслуживанию Мелекесского района) и структурных подразделений межмуниципального отдела    была направлена на выполнение приоритетных задач борьбы с преступностью, охраны общественного порядка, обеспечения общественной безопасности, защиты прав, свобод и законных интересов граждан.  За указанный период сотрудниками полиции обеспечена охрана общественного порядка в       культурно массовых мероприятий, принятыми мерами удалось сохранить контроль над оперативной обстановкой, не допустить чрезвычайных происшествий.  
В условиях более активного обращения граждан в отдел полиции , в 2022 году  на рассмотрение поступило   3780 заявлений, сообщений граждан о преступлениях и иной информации о происшествиях. Из указанного количества:
по 234 принято решение о возбуждении уголовных дел. 
по 383 вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.
по 32 принято решение о передаче материалов проверок по территориальности. 
по 343 о возбуждении дел об административных правонарушениях.
по 599 о приобщении к ранее зарегистрированным материалам. 
по 1538 о списании в номенклатурное дело.  
 	В 2022 году на дорогах района совершено 83 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 10 человек, получили ранения различной степени тяжести 15 человек.  Основными причинами ДТП остаются грубейшие нарушения ПДД со стороны водителей: несоответствие скорости движения дорожным условиям, несоблюдение требований знаковой информации, выезд на полосу встречного движения. 
На территории района   произошло 29 пожаров, в которых погибло 2 человека.  Всего же скончалось по различным причинам 279 человек из них 182 скоропостижно.
 Всего от преступных посягательств пострадало 235 человека: 63 юридических лица и 172 физических лица, из них 49 несовершеннолетних.  Причиненный ущерб от преступных посягательств составил 5874 тыс. юридическим лицам и 3342 тыс. физическим лицам, по линии дознания возмещено 78%, по линии следствия чуть более 40%.      
Привлечено к уголовной ответственности 214 человека, 200 человек это жители Мелекесского района, 27 из которых женщины; 7 несовершеннолетних, 151 лицо без постоянного источника дохода.

Следует отметить, что в целом криминальная ситуация за отчетный период характеризовалась незначительным снижением общего массива зарегистрированных преступлений   и на конец года снижение составило    1,8% (с 279 до 274).  Снижение количества зарегистрированных преступлений произошел в первую очередь из-за снижения количества зарегистрированных преступлений по линии следствия на 20,0 % (с 105 до 84), в том числе тяжкие и особо тяжкие преступления на 42,9% (с 70 до 40).  
По преступлениям следствие, по которым не обязательно в течении года наблюдалось увеличение   количества зарегистрированных преступлений и на конец года рост составил 9,2 % (с 174 до 190). Рос количества зарегистрированных преступлений произошел в первую очередь из-за увеличения количества выявленных превентивных составов на 25,0% (с 44 до 55).   
Уровень преступности в расчете на 10 тыс. населения составил 90,1 преступления. Удельный вес раскрываемости составил 84,8%, по данному показателю в своей подгруппе занимаем лидирующее место. 
Наиболее эффективными оказались меры, направленные на раскрытие, убийств, фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, грабежей краж скота, краж транспортных средств, угонов -  их раскрываемость составила 100 %. Улучшилась на 2,3% общая раскрываемость, больше выявлено фактов, связанных с незаконного оборота оружия, рост составил 100% (с 0 до 11). 
При общем увеличении количества зарегистрированных преступлений по линии дознания с (174 до 190) удалось снизить количества приостановленных дел (с 24 до 20)   и увеличить общую раскрываемость, на конец года   удельный вес раскрываемости составил   89,4 %, АППГ-86,4 %. 
В структуре преступности основную массу составляют преступления против собственности за 12 месяцев 2022 года зарегистрировано 67, не раскрытыми остались 22 преступления, раскрываемость составила 67,6 %. 
 
Благодаря принимаемым мерам профилактического характера удалось сократить количество убийств на (60%), умышленного причинения тяжкого вреда здоровью на (60.0%), краж на (6,9%), угонов на (50%), не допустить совершения разбойных нападений.    Наблюдается снижение   совершенных преступлений, лицами в состоянии алкогольного опьянения 1.4% (с 70 до 69), ранее судимыми лицами на 15,4% (с 78 до 66), совершенные не совершеннолетними на 44,4% (с 9 до 5). Выявлено больше преступлений превентивной направленности на 25, 0 % (44 до 55) непосредственно УУП 26 (АППГ-17).  
При взаимодействии всех подразделений межмуниципального отдела за отчетный период было раскрыто 192 преступления УР -77, БЭП-3, УУП-52, УНК-12, ППС-29, ГИБДД-16, ПДН-2
Вместе с тем, на отдельных направлениях улучшить результаты оперативно- служебной деятельности не удалось, в качестве негативной тенденции хотелось бы отметить рост на 233,3% преступлений, мошенничеств совершенных с использованием ИТТ (с 3 до 10), 8 из которых остаются не раскрытыми и все они приходятся на мошенничества. 
Одно из приоритетных направлений оперативно служебной деятельности отдела полиции является профилактика и противодействие незаконному обороту наркотических средств. Характеризуя оперативную обстановку следует отметить, что за 12 месяцев 2022 года поставлено на учет 21 преступления 11 из которых относятся к категории тяжкие и особо тяжкие. В результате проведенных мероприятий из незаконного оборота изъято 4506 гр. основная часть изъятых наркотических средств, составляют наркотики каннабисной группы. Всего же с начала года к административной ответственности за немедицинское потребление наркотических средств привлечено 10 лиц.   
Немаловажную роль в деятельности полиции составляет, профилактика уличной преступности.  В   2022 году на улицах района, совершено 29 преступлений, (АППГ-41), доля от всего массива зарегистрированных преступлений составила 10,6%, расследовано 30, приостановлено 3.  Немаловажную роль в раскрытии данного вида преступлений способствовало и развитие в регионе программного комплекса «Безопасный город» на сегодняшний день на территории района   функционирует 14 камер видеонаблюдения.    

В 2022 году эффективными оказались меры, направленные на раскрытие, преступлений в сфере экологических преступлений за отчетный период к уголовной ответственности за незаконный вылов биоресурсов было привлечено 24 лица. 
На протяжении всего отчетного периода сотрудниками отдела полиции велась работа по выявлению преступлений, предметом преступного посягательства по которым является лес и лесоматериалы. За отчетный период на территории района зарегистрировано 2 преступления, все связаны с незаконной рубкой деревьев.  Размер причиненного ущерба составил 485тыс.рублей. Возмещено 3 миллиона 668 тыс. рублей, к уголовной ответственности привлечено два человека.  
Одной из основных мер профилактики преступлений и применения мер административного воздействия является выявление административных правонарушений, за истекший период сотрудниками отдела задокументировано 651 правонарушений, пьянство-60, хулиганство -14, мелкое хищение-28, в сфере торговли -41, в сфере нон-10, курение -7, 
Злободневной остается тема незаконной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, так в 2022 года сотрудниками отдела полиции выявлено 32 административных правонарушения, связанных с незаконной реализацией алкогольной продукции и с нарушением законодательства (АППГ-44).
Согласно предоставленным сведениям на территории Мелекесского района зарегистрировано 393 лица цыганской национальности.   Наибольшее количество лиц зарегистрировано в Новомайнском городском поселении   - 93 чел, Лебяжинском сельском поселении – 58. Николочеремшанское сельское поселение -45, Мулловское городское поселение -25   Мы понимаем, что данные сведения, не показывают реальную картину о количестве лиц цыганской национальности проживающих на территории района. Практика показывает, что к одному зарегистрированному гражданину приезжают 2-5 родственника из других субъектов.  
С начала года в отдел полиции поступило 19 заявлений и сообщений граждан о происшествиях, в отношении лиц цыганской национальности, большая часть которых приходиться на Новомайнское городское поселение. С целью недопущения конфликтных ситуаций, и их развитие в дальнейшем, по каждому обращению граждан, проводиться всесторонняя проверка и принимаются исчерпывающие меры по ее разрешению. 
  	С целью профилактики преступлений, совершаемые лицами цыганской национальности в отношении граждан Мелекесского района, а также выявления граждан, прибивших из других субъектов РФ, на обслуживаемой территории организовано проведение ежедневных целевых мероприятий, так с за 2022 года в межмуниципальный отдел доставлено 1350 лиц цыганской народности, в рамках    оперативно профилактических мероприятия «Цыган», организована проверка компактного проживания граждан.  По результатам проводимых мероприятий к административной ответственности привлечено 20 лиц цыганской национальности, из них 
12 лиц -    несоблюдение масочного режима. 
1- За непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства. 
3 лица за неисполнение родителями обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних детей. 
2 лица за утрату документов удостоверяющих личность. 
1 лицо за совершения мелкого хищения. 
1 лицо за нарушение тишины. 
В 2022 году отделом полиции реализован комплекс мероприятий организационного и практического характера по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Так за 12 месяцев 2022 года проведено более 130 профилактических мероприятий, лекций, бесед, тематических выступлений, поставлено на учет за совершение различных правонарушений 23 несовершеннолетних и 12 неблагополучных родителя, за неисполнение родителями или иными законными представителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних, составлено 87 административных протоколов. Перечисленные мероприятия существенно повлияли на снижение подростковой преступности, снижение составило 44,4 % в абсолютных цифрах (с 9 до 5)     

Результаты оперативно-служебной деятельности сотрудников отдела полиции рассмотрены на оперативном совещании МО МВД России «Димитровградский» на котором дана принципиальная оценка каждому сотруднику. С учетом допущенных недостатков   в первом полугодии 2023 года намечены мероприятия, направленные на обеспечение общественной безопасности и борьбы с преступностью на территории Мелекесского района.  
Во первом полугодии 2023 года во взаимодействии с органами исполнительной власти, считаю необходимым:
- обратить внимание в работе   на профилактическую работу с подростками и обеспечения их занятости во внеурочное время. 
- осуществлять совместные мероприятия направленные на проведение профилактических мероприятий по противодействию незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ, а так же мошеннических действий. 
- принимать необходимые меры профилактического характера к лицам, состоящим на профилактическом учете, в том числе их вовлечения в трудовую деятельность.
  Все перечисленные меры в какой-то мере позволят обеспечить надлежащий общественный порядок на улицах района и обеспечить общественную безопасность в целом. 
Уважаемые депутаты! Завершая свое выступление, хочу сказать, что при всех статистических показателях, характеризующих нашу деятельность, наиболее важным и объективным является мнение граждан, так как именно они ежедневно видят результаты и эффективность принимаемых полицией мер, надеюсь и на дальнейшее содействие в обеспечении правопорядка и общественной безопасности на территории района.  

Начальник отдела полиции 
подполковник полиции                                                                     Н.А. Карасев 





