Информация 
по реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на территории 
МО «Мелекесский район» Ульяновской области
по состоянию на 01.03.2024

В едином реестре малого и среднего предпринимательства включено 680 субъектов предпринимательской деятельности, зарегистрированных на территории муниципального образования «Мелекесский район», в том числе 509  индивидуальный предпринимателей и 171 юридических лиц. С начала года в реестр внесено 38 вновь созданных субъекта предпринимательской деятельности.
В бюджет района за 2 месяца 2024 года от специальных налоговых режимов (УСНО, ЕСХН, ЕНВД, ПСН) поступили налоговые платежи в сумме 9,1 млн. руб., с темпом роста 114,4 %. От реализации инвестиционных проектов на 01.03.2024  на территории района создано 35 новых рабочих мест, что составляет 81,3 % от общего количества новых рабочих мест.
На постоянной основе работает «Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства». На заседаниях был рассмотрен вопрос о новых мерах поддержки – льготное кредитование, была доведена информация о новых мерах поддержки – льготное кредитование для агропромышленного комплекса, туризма, МСП и застройщиков.
В рамках недели предпринимательских инициатив собраны предложения, пожелания субъектов бизнеса и направлены в АНО «Региональный центр поддержки и сопровождения предпринимательства». Среди предпринимательских инициатив.
Действует рабочая группа «По стратегическому планированию, реализации инвестиционной политики и содействию развитию конкуренции в муниципальном образовании «Мелекесский район» Ульяновской области», на заседаниях которой рассматриваются вопросы обеспечения благоприятного делового климата, реализации инвестиционных проектов, снижения административных барьеров. С начала года проведено 3 заседания.
В постоянной совместной работе находятся вопросы внедрения минимальных требований к муниципальным образованиям, при соответствии которым будет возможна полноценная реализация Регионального инвестиционного стандарта Ульяновской области, а также реализация инвестиционных проектов на территории Мелекесского района. 
В целях повышения эффективности системы муниципального контроля и снижения административных барьеров назначено должностное лицо, ответственное за реализацию мероприятий по «регуляторной гильотине».
Для приоритетных инвестиционных проектов МО «Мелекесский район» предусмотрена льготная ставка земельного налога в размере 0,1% от кадастровой стоимости земельного участка на земли, используемые для реализации приоритетного инвестиционного проекта. (Постановление администрации от 08 июня 2011 №809 «Об утверждении положения о порядке проведения отбора и поддержке инвестиционных проектов, бизнес-планов на присвоение им статуса приоритетного инвестиционного проекта муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области»).
На официальном сайте администрации создан раздел «Предпринимательская грамотность», где размещена актуальная информация для предпринимателей, в том числе нормативно-правовые акты и информация о мерах поддержки. Постоянно работает «горячая линия» по вопросам предпринимательской деятельности. Информация по предпринимательству, в том числе о мерах поддержки, об изменениях в законодательстве регулярно публикуется в газете «Мелекесские вести». С начала года опубликовано 3 статьи.
Совместно с АНО «Центр развития предпринимательства Мелекесского района» ежеквартально готовятся KPI по развитию инвестиционной деятельности на территории  МО «Мелекесский район». Ведется реестр инвестиционных проектов, по состоянию на 01.03.2024 реестр содержит данные о 23 инвестиционных проектах различных стадий реализации. Большая часть проектов - в сфере сельского хозяйства.
Меры поддержки, полученные субъектами предпринимательской деятельности Мелекесского района по состоянию на 01.03.2024 через МКК фонд «ФРиФин МСП» выдан 1 льготный  займа, в общей сумме 500 тыс. руб. (Смольков И.А. –500 тыс. руб.)
На территории МО «Мелекесский район» заключено 5 социальных контрактов на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности, при плановом показателе 31
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Результаты реализации регионального проекта
«Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства»

	Наименование результата
	План
	Факт

	Расширены перечни государственного и муниципального имущества Ульяновской области, предназначенного для предоставления в аренду субъектам малого и среднегопредпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства (нарастающим итогом, ед.)
	37
	37

	Субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства предоставлены в аренду или безвозмездное пользование объекты из перечней государственного или муниципального имущества (нарастающим итогом, ед.)
	8
	10



Результаты регионального проекта
«Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами»

	Наименование результата
	План
	Факт 

	Самозанятым гражданам предоставлены в аренду или безвозмездное пользование объекты из перечней государственного или муниципального имущества (нарастающим итогом, ед.)
	3
	3



