

Протокол № 11
заседания Единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых 
(функциональных) органов


г.Димитровград                                                                « 22 » августа 2023 года

Председатель комиссии    - И.


	Секретарь комиссии


Члены комиссии
	- Д.


- Е. 
- С.
- В.
- Э.
- В.

	
Независимый эксперт
	
- А.


	
	


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение уведомления руководителя аппарата администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Г. о занятии иной оплачиваемой работой
Докладчик начальник отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела Д.

1.СЛУШАЛИ:
Д. - проинформировала Единую комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов (далее по тексту – Единая комиссия) о направлении Главой администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С. уведомления руководителя аппарата администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области Г. о занятии иной оплачиваемой деятельностью. Считает необходимым рассмотреть данное уведомление коллегиально, на заседании Единой комиссии, так как она не может подготовить единоличное заключение о возможности и (или) невозможности осуществления иной оплачиваемой работы Г. в связи с тем, что находится в её непосредственном подчинении. 
Э. – зачитал уведомление Г., которая планирует с 01.09.2023 по 31.08.2024 выполнять иную оплачиваемую работу, связанную с преподавательской деятельностью по договору оказания преподавательских услуг в ДИТИ НИЯУ МИФИ в свободное от основной работы время.  
В. – зачитал заключение, подготовленное начальником отдела муниципальной службы, кадров и архивного дела Д., согласно которому ДИТИ НИЯУ МИФИ является самостоятельным юридическим лицом. 
Основной вид деятельности ДИТИ НИЯУ МИФИ - (по коду ОКВЭД 85.55) «Образование высшее». Дополнительными видами деятельности (по коду ОКВЭД 85.22.1, 85.22.2, 85.22.3) являются «Образование высшее - бакалавриат», «Образование высшее - специалитет», «Образование высшее - магистратура». Г. не осуществляет отдельных функций муниципального управления в отношении ДИТИ НИЯУ МИФИ. ДИТИ НИЯУ МИФИ не участвует в выполнении работ и (или) оказании услуг, заказчиком которых является администрация муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области. Г. в должности преподавателя своими действиями и решениями не может повлиять на деятельность ДИТИ НИЯУ МИФИ и получить необоснованные выгоды или прибыль. ДИТИ НИЯУ МИФИ не является материнской, дочерней или иным образом аффилированной с администрацией муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области организацией и (или) с МКУ «Управление ЖКХ Мелекесского района». Г. не участвует на платной основе в выполнении работы в ДИТИ НИЯУ МИФИ, заказчиком которой является администрация муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области.
С. – предложила дать согласие Г. на занятие иной оплачиваемой деятельность в ДИТИ НИЯУ МИФИ в свободное от основной работы время. 
Возражений не поступило.
И. – поставил на голосование предложение дать согласие Г. на занятие иной оплачиваемой деятельность в ДИТИ НИЯУ МИФИ в свободное от основной работы время.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
«за» - единогласно;  «против» - нет; «воздержался» - нет

РЕШИЛИ:
1. Дать согласие Г. на занятие иной оплачиваемой деятельность в ДИТИ НИЯУ МИФИ в свободное от основной работы время.
2. Копию протокола направить Главе администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области С.



Председатель комиссии                                            	- И. 


	Секретарь комиссии



Члены комиссии
	- Д.


- Е.
- С.
- В.
- Э.
- В. 

	

Независимый эксперт
	

[bookmark: _GoBack]- А.



