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Пояснительная записка
к основным  показателям  социально-экономического развития  муниципального образования  «Мелекесский район» Ульяновской области на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов
Итоги социально-экономического развития муниципального образования «Мелекесский район» за 3 месяца 2025 года, к аналогичному периоду 2024 года:

Итоги 3 месяцев текущего года в  большинстве показателей, статистически подтверждают положительную динамику их развития.

Важными обобщающими показателями стабильности работы хозяйствующих субъектов на территории района являются:

 -производство товаров и услуг по всем видам экономической деятельности и отгрузка товаров собственного производства. Темпы роста показателей составляют соответственно 103,3% и 106,7%, что гораздо выше прогнозных индексов роста; 

 -сельскохозяйственная отрасль имеет положительную динамику: отгрузка производства - 109,8%, производство  скота и птицы -173%, производство коровьего молока – 109,8%, поголовье крупного рогатого скота – 104%.   

-строительная отрасль по индексу физического объема наблюдается спад к аналогичному периоду на 8%. Ввод индивидуального жилья составил 4,028 тыс.кв.м., что составляет 81,5% к прошлому периоду.

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий за январь-март  2025 года составила 54593,2 руб., с темпом роста 122,9 %. Просроченной задолженности по заработной плате не имеется.
На 01.06.2024 года создано 219 новое рабочее место, что соответствует 73% от годового плана (300 новых рабочих места).  Уровень регистрируемой безработицы составляет 0,28 % или 40 безработных.

Население
Численность постоянного населения Мелекесского муниципального района на 01.01.2025 составила 28,9 тыс.чел., из них 19,3 человек – сельское население, 9,6 человек – городское. За 2024 год численность населения сократилась на 243 человека.
Согласно данных Федеральной службы государственной статистики по Ульяновской области за период с января по февраль 2025 года:

- число родившихся составило 28 человек, к аналогичному периоду 2024 года показатель уменьшен на 10 человека;
- число умерших – 89 человек, к аналогичному периоду 2024 года спад  на 35 человек;

‑ миграция населения имеет отрицательное сальдо  (-61) человек.
На среднесрочную перспективу прогнозируется уменьшение численности населения. В 2027 году по сравнению с 2025 годом численность населения прогнозно  уменьшиться на 200 человек. 
В целях улучшения демографической ситуации, благосостояния и повышение уровня жизни населения, а также создания условий для сохранения и укрепления здоровья населения в районе  утверждены и реализуются муниципальные программы «Укрепление общественного здоровья «Здоровый муниципалитет» и повышение качества жизни населения муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области».
Промышленное  производство

Производственный сектор района представлен предприятиями, относящимися к видам деятельности:  "Обрабатывающие производства", "Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха", "Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений".

По состоянию на 01.04.2025 года на территории района осуществляет деятельность 930 хозяйствующих субъекта, из них - 373 юридические лица. 

Из общего числа хозяйствующих субъектов осуществляют деятельность:

в обрабатывающем производстве - 66 субъектов, из них 32 юридические лица; 

по виду деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха" - 3 субъекта, из них 2 юридические лица;

по виду деятельности "Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений" – 19 субъектов, из них 15  юридические лица.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным и средним промышленным предприятиям за январь – март 2025 года составил 5668,5  млн  руб., с темпом к аналогичному периоду 2024 года  106,7 %.

По оценке на 2025 год предприятиями обрабатывающих производств будет отгружено продукции на 5266,6  млн руб. Доля предприятий обрабатывающих производств составит 106,6% от общего объема отгруженной продукции. На долю предприятий по  виду деятельности "Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха», «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» - 3,9%. Объем отгруженной продукции составит 206,5  млн  руб. (темп роста 104%).
Индекс промышленного производства прогнозируется в 2025 – 2027 годах на уровне 102,6 – 102,8%.

Сельское хозяйство

Прогноз развития сельского хозяйства разработан с учетом имеющегося в районе потенциала и сложившихся тенденций развития предприятий агропромышленного комплекса, крестьянских (фермерских) хозяйств и хозяйств населения.

На долю района приходится 13% производства зерна и  10,5 % валового надоя молока по Ульяновской области.  Традиционно Мелекесский район формирует основную долю сельскохозяйственного производства Ульяновской области и подтверждает бренд «Мелекесский район - житница Ульяновской области». Общая площадь обрабатываемых сельхозугодий района составляет 206,7 тысяч гектаров. Текущая ситуация в сфере развития агропромышленного комплекса Мелекесского района, имеет устойчивую положительную динамику роста. Сельскохозяйственный сектор района включает 20 предприятий, 9 кооперативов, 69 действующих крестьянско-фермерских  хозяйств, свыше 9 тысяч личных подсобных хозяйств. 
Общая численность занятых работников 812 человек, среднемесячная заработная плата 57,7 тыс. руб., темп роста к уровню прошлого года 122,9%. 

Комплексный подход к развитию отрасли растениеводства, работа с научно-образовательным кластером по программированию урожайности сельскохозяйственных культур, в отрасли животноводства повышения продуктивности скота на основе обновления племенного состава основного стада, применение современных технологий и цифровизация позволят достигнуть высоких показателей роста.
На прогнозный период 2025-2028 предполагается рост производства важнейших видов продукции в натуральном выражении, с учетом использования имеющихся форм поддержки и стимулирования местных товаропроизводителей.
Растениеводство
В посевной кампании 2025 года участвовали 25 хозяйств и 42 КФХ. 

Плановая посевная площадь в районе, согласно утвержденной структуры – 134024 га. В посевную кампанию 2025 года сельскохозяйственными товаропроизводителями района использовались только кондиционные районированные семена. Ежегодно приобретается новая современная высокоэффективная техника, что способствует получению высококачественного урожая. 

Проводится работа с научно-образовательным кластером по программированию урожайности сельскохозяйственных культур, внесению удобрений, опытных демонстрационных посевов.

В рамках муниципальной  программы  Содействие в развитии агропромышленного комплекса муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области» предусмотрено проведение соревнований и награждение в отрасли сельского хозяйства по итогам весенне-полевых и уборочных работ, которые будут способствовать усилению мотивации труда и мобилизации работников сельского хозяйства на достижение высоких результатов в производстве сельскохозяйственной продукции, повышению производительности труда работников, ведению рентабельного производства, широкому использованию современных технологий в аграрном бизнесе, своевременному и качественному проведению сельскохозяйственных работ и эффективному использованию материальных и трудовых ресурсов.

Животноводство

В отрасли животноводства наблюдается увеличение поголовья крупного рогатого скота, как в сельскохозяйственных организациях, так и в крестьянских (фермерских) хозяйствах по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. По итогам трех месяцев поголовье КРС 5074 головы, в том числе коров 2030 голов.
Важным стратегическим направлением в развитии сельскохозяйственного сектора является молочное скотоводство. Валовой надой молока за 3 месяца 2025 года 3562,1 тонн; реализовано молока 3231,9 тонн.

В перспективе увеличение валового производства молока планируется за счет продуктивности и увеличения поголовья скота, технологической модернизации животноводческий объектов.

Реализовано скота и птицы в живом весе за 3 месяца 2025 года 2290,6 тонн. Большую долю в реализацию скота в живом весе вносит ООО «Золотой колос» и ООО «Энвол».

Значительная доля поголовья скота, соответственно продукции животноводства, находится в Мелекесском районе в малых формах хозяйствования.  Это свидетельствует о потенциальной возможности их участия в программах поддержки, реализуемых на федеральном и региональном уровнях, в частности «Агростартап» и «Развитие семейных ферм».

За годы реализации данных программ (2012-2024 годы) 49 фермеров Мелекесского района приняли участие и получили гранты, в том числе 29 по программе поддержки «Начинающий фермер», 4 по программе «Развитие семейных животноводческих ферм» и 16 по программе «Агростартап». 

В инвестиционном портфеле муниципального образования Мелекесский район насчитывается 14 проектов (животноводство 8 проектов, растениеводство 3 проекта, птицеводство 1 проект, овощеводство 1 проект, рыбоводство 1 проект), которые находятся на разной стадии реализации, общая сумма инвестиций составляет порядка 1,0 млрд. рублей. Их реализация позволит создать дополнительно 300 новых рабочих мест. 

Торговля и услуги населению
В 2024 году оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям составил 1384,6  млн  руб., что на 21,5%  выше чем в 2024 году. За 3 месяца 2025 года оборот составил 347,3  млн руб., с темпом к аналогичному периоду 2024 года 114,8%.

На территории  Мелекесского района осуществляют деятельность 183 торговых предприятия, из них  11 магазинов федеральной сети (ЗАО «Тандер», ООО «Агроторг», ООО «АльфаПенза», ООО «Фасоль Ритейл групп» ), общая торговая площадь которых составляет 2,98 тыс. кв.м. Фактическая обеспеченность населения муниципального образования «Мелекесский район» площадью розничных торговых объектов составляет 648,9 кв. метра на 1000 жителей, при утвержденном нормативе 306 кв. м., превышая нормативную в 2,1 раза. 

 Оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям по итогам 2025 года  оценивается  в 105,6%  к уровню 2024 года (1462,1  млн  руб.). В 2026-2028 годах прогнозируется рост оборота розничной торговли на 13,8%. В 2028 году объем оборота розничной торговли достигнет  1663,4  млн руб.

Малое и среднее предпринимательство
В 2024 году на территории района осуществляли хозяйственную деятельность 708 малых и средних предприятия, среднесписочная численность работников которых составила 3,9 тыс. человек.
В отраслевой структуре по видам экономической деятельности наибольшая доля  принадлежит:

- розничной торговле, общественному питанию, бытовому обслуживанию – 29.1%, 

- отрасли сельского хозяйства, охоты,  лесного хозяйства – 15.4%, 

- транспортировка и хранение – 8.7%,

- обрабатывающие производства – 8,0%,

В прогнозном периоде 2025-2028 гг. планируется увеличение количества малых  и средних предприятий, а также увеличение численности работающих в малом бизнесе. 
На улучшение условий ведения предпринимательской деятельности в районе направлена программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Мелекесского района», в рамках которой действуют меры поддержки бизнеса, в том числе, грантовая поддержка для начинающих предпринимателей. Так, в 2024 году была оказана поддержка 3 субъектам МСП на общую сумму 42  млн рублей,  на конец 2024 года было оформлено 35 социальных контрактов, выдано 5 льготных  займа, на общую сумму поддержки 3 776,0  млн рублей.

Инвестиции

За 2024 год размер капитальных вложений в районе по полному кругу  предприятий составил 1729,7  млн руб. капитальных вложений в районе по полному кругу составил 2989,4  млн руб.

В структуре инвестиций по итогам 2024 года ведущую роль занимали собственные средства, их доля по крупным и средним предприятиям составила 80,4%. В структуре привлеченных средств доля бюджетных инвестиций составила 61,1 %.

Общий объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в 2025 году прогнозируется в объеме  1759,1  млн руб. В структуре инвестиций ведущую роль  также будут занимать  собственные средства (80%).
Консолидированный бюджет 
Прогноз по собственным доходам (налоговые и неналоговые доходы) консолидированного бюджета муниципального образования «Мелекесский район» на 2025 год запланирован по 1 варианту в сумме- 273,8  млн руб. 

Структура доходной части консолидированного бюджета района на 2025 год и на плановый период 2026-2028гг. складывается в основном за счет налога на доходы физических лиц (НДФЛ), земельного налога и доходных источников, имеющих целевое назначение.  

Доля НДФЛ в проекте консолидированного бюджета района по собственным доходам на 2025 год ожидается 44,8%. 

На втором месте – находятся доходный источник с целевым назначением - «акцизы на нефтепродукты», его запланированная доля в общем объеме собственных доходов на 2025 год составляет 15,7%.

На третьем месте - земельный налог, его запланированная доля в общем объеме собственных доходов на 2025 год составляет 11,4% 

-налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения-11,3%.

По другим доходным источникам удельный вес в общем объеме запланированных собственных доходов на 2025 год незначительный:

по налогу на имущество физических лиц-2,6%, по неналоговым доходам удельный вес ожидается- не более 8,9%.

Безвозмездные поступления из федерального и областного бюджета в консолидированный бюджет муниципального образования «Мелекесский район» на 01.06.2025 год установлены в сумме 1664,8  млн руб., из них субсидии составляют 665,7  млн руб. или 40,0%, субвенции – 651,5  млн руб. или 39,1%, дотации – 267,3  млн руб. или 16,1%. На 2026 год безвозмездные поступления установлены в сумме 1418,5 млн руб., из них субсидии составляют 504,6  млн руб. или 35,6%, субвенции – 657,8 млн руб. или 46,4%, дотации – 214,6  млн руб. или 15,1% и на 2027 год в сумме 1311,7  млн руб., из них субсидии составляют 366,5 млн руб. или 27,9%, субвенции – 668,9 млн руб. или 51,0%, дотации – 234,6 млн руб. или 17,9% структура их существенно не изменилась.

 Расходная часть консолидированного бюджета муниципального образования «Мелекесский район» на 2025 год сформирована исходя из собственных доходов, безвозмездных поступлений и за счет внесения остатков собственных средств по состоянию на 01.01.2025 в сумме 1995,3 млн руб. 

В структуре расходной части бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов преобладают расходы на образование, жилищно-коммунальное хозяйство, общегосударственные вопросы, национальную экономику, социальную политику и культуру, их удельный вес в общем объеме запланированных расходов составляет на 2025 год 99,3%, и плановый период 2026 и 2027 годы 99,4% и 99,1% соответственно.

Доля расходов на образование в консолидированном бюджете на 2025 год составляет 1115,8  млн руб. или 55,9%.

Расходы по жилищно-коммунальному хозяйству составляют 384,5  млн руб. или 19,3%.

Общегосударственные вопросы на 2025 год запланированы в сумме 193,8  млн руб. или 9,7%.

Расходы по национальной экономике составляют 165,7  млн руб. или 8,3%.

Расходы на реализацию социальной политики на 2025 год запланированы в сумме 71,3  млн руб. или 3,6% на культуру – 50,4  млн руб. или 2,5%.

Таким образом, в 2025 году и в плановом периоде на 2026 и 2027 годов возникают опасения за достижение целевых ориентиров, в связи с недостатком средств на расходы по выплате заработной и начислений на нее, и оплаты коммунальных услуг. 

Труд и занятость

По муниципальному образованию «Мелекесский район» положительная динамика по созданию новых рабочих мест, росту среднемесячной заработной платы и отсутствию задолженности по выплате заработной платы по хозяйствующим субъектам района.

Численность рабочей силы в 2024 году составила 16,1 тыс. чел. Согласно прогнозных данных численности рабочей силы к 2028 году останется на том же уровне. 
Среднемесячная заработная плата по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства  составила в 2024 году 50% тыс. руб. с темпом роста 123%.  
Среднесписочная численность работников организаций (без субъектов малого предпринимательства) за 3 месяца 2025 года фактически составила 3081 человека, с темпом 98,9%. 
Фонд заработной платы по оценке 2025 года составит 2137,0  млн руб. по прогнозу к 2028 году достигнет уровня 2426,6  млн  руб. 
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