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Сообщение об установлении публичного сервитута

Администрация муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области сообщает, что на основании заявленных ходатайств ПАО «Россети Волга» извещает о возможном установлении публичных сервитутов в целях эксплуатации объектов электросетевого хозяйства:
 «КТП-1/100кВА-п.Новоселки-жил.зона» (инв. № 7372-00-052200001287), расположенного на территории Ульяновской области, район Мелекесский, в отношении:
- земельного участка 73:08:000000:1062 (Российская Федерация, Ульяновская область, Мелекесский район, МО «Новоселкинское сельское поселение»), 
- земель кадастрового квартала 73:08:043901.
Описание местоположения границ публичного сервитута прилагается.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки (в случае, если права на них не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости) можно по адресу: Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Хмельницкого, д. 93, каб.421. 
[bookmark: _GoBack]Подача заявлений об учете прав на земельные участки подаются в течение пятнадцати дней с момента опубликования. Прием ведется вторник, четверг: с 09-00 до 16-00, обед с 12-00 до 13-00.
С сообщением о поступившем ходатайстве, а также описаниями местоположения границ публичных сервитутов, также можно ознакомиться на официальном сайте администрации https://adm-melekess.gosuslugi.ru//, в разделе «муниципальное имущество».


