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очередного заседания Общественной палаты муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области

Присутствовали: Глава администрации МО «Мелекесский район» Сенюта М.Р., Первый заместитель Главы администрации  МО «Мелекесский район» Альхименко А.Н., начальник отдела общественных коммуникаций администрации МО «Мелекесский район» Каргина А.Д., начальник отдела по работе с гражданским обществом Бикметова Д.В., Главы городских и сельских поселений, начальник отдела муниципальных закупок и проектного развития администрации муниципального образования «Мелекесский район», начальник отдела ТЭР и ЖКХ МКУ «Управление ЖКХ Мелекесский район» Нерослова В. Д., начальник отдела муниципальных закупок и проектного развития администрации муниципального образования «Мелекесский район» Сычева О. К., Председатель Общественной палаты муниципального образования «Мелекесский район» Зимуков Э.М., члены Общественной палаты муниципального образования «Мелекесский район».
Открывает и ведет заседание Председатель Общественной палаты муниципального образования «Мелекесский район» Зимуков Эдуард Маратович.
1. О Гражданском послании по итогам ХVI Гражданского форума Ульяновской области «НОВЫЕ ВЫЗОВЫ – НОВЫЕ РЕШЕНИЯ».
Докладывает: Председатель Общественной палаты муниципального образования «Мелекесский район» Зимуков Э.М.

[bookmark: _GoBack]2. Об организации зимнего содержания автомобильных дорог на территории МО «Мелекесский район» Ульяновской области в 2024-2025 гг.
Докладывает: Начальник отдела ТЭР и ЖКХ МКУ «Управление ЖКХ Мелекесский район» Нерослова Вероника Дмитриевна.

3. Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности  администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области требованиям антимонопольного законодательства за 2024 год.
Докладывает: начальник отдела муниципальных закупок и проектного развития администрации муниципального образования «Мелекесский район» Сычева Ольга Константиновна.

4. Обмен мнениями.

1. СЛУШАЛИ: Зимукова Э.М.  - Председателя Общественной палаты муниципального образования «Мелекесский район». 
Зачитал Гражданское послание по итогам ХVI Гражданского форума Ульяновской области «НОВЫЕ ВЫЗОВЫ – НОВЫЕ РЕШЕНИЯ» (текст послания прилагается).

После обмена мнениями 
РЕШИЛИ:
1. Информацию Зимукова Э.М. принять к сведению.

2. СЛУШАЛИ: Нерослову В.Д. - Начальника отдела ТЭР и ЖКХ МКУ «Управление ЖКХ Мелекесский район».
Рассказала, что для осуществления содержания автомобильных дорог в 2025 году сельским поселениям администрацией МО «Мелекесский район» выделено 17 896, 81656 тыс.руб., кроме того для осуществления расчистки дорог в 2025 году запланировано закупить 2 единицы техники (один трактор уже приобретен и передан в  МО «Рязановское сельское поселение»). Так же, как показала погода в этом году из-за гололедицы администрациями сельских и городских поселений было закуплено оборудование для разбрасывания на автомобильных дорогах и тротуарах местного значения пескосоляной смеси (5 пескоразбрасывателей Новая Майна, Мулловска, Никольское на Черемшане, Тиинск, Сахча). Всего заготовлено 350 тонн пескосоляной смеси (текст доклада прилагается).

После обмена мнениями 
РЕШИЛИ:
1. Информацию Нерослову В.Д. принять к сведению.

3. СЛУШАЛИ: Сычеву О.К. – начальника отдела муниципальных закупок и проектного развития администрации муниципального образования «Мелекесский район».  
	 Доложила, что организация системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области (далее администрация) реализуется во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», Распоряжения Правительства РФ от 02.09.2021 N 2424-р (ред. от 17.12.2024 №3798)  «Об утверждении Национального плана ("дорожной карты") развития конкуренции в Российской Федерации на 2021 - 2025 годы».
Постановлением муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области от 18.04.2019 № 415 «Об утверждении Положения о системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области» утверждено Положение об организации в муниципальном образовании «Мелекесский район» Ульяновской области системы внутреннего обеспечения требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) (далее Положение об антимонопольном комплаенсе).
Методика оценки значений ключевых показателей эффективности для уполномоченных подразделений  и для администрации в целом утверждены распоряжением администрации от 01.02.2021 № 23-р «Об утверждении методики расчета ключевых показателей эффективности функционирования в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области антимонопольного комплаенса», утверждены ключевые показатели эффективности функционирования в администрации антимонопольного комплаенса, карта рисков нарушения антимонопольного законодательства и план по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
По итогам проведенного анализа правовых актов (проектов правовых актов) администрацией сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие правовые акты администрации.
По результатам анализа правоприменительной практики администрации по делам УФАС по Ульяновской области получены следующие результаты:
В 2017 году администрации муниципального образования «Мелекесский район» выдано предупреждение о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства, выразившихся в неправомерной передаче объектов водопроводных сетей 2013-2014 годов постройки в с. Русский Мелекесс ООО «РК-Центр» (предупреждение №3044-04 от 22.06.2017). По вышеуказанному предупреждению проведена работа, результаты исполнения направлялись администрацией в УФАС по Ульяновской области для контроля исполнения.
Анализ информации о наличии нарушений антимонопольного законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд показал следующее:
В 2017 году в Управление Федеральной антимонопольной службы по Ульяновской области на действия (бездействия) муниципальных заказчиков,  расположенных на территории Мелекесского района, членов комиссий, уполномоченного органа подано 2 жалобы, жалобы признаны обоснованными, выявлены признаки нарушений в работе членов комиссий, уполномоченного органа и заказчика, по  жалобам вынесены решения и предписания (6 предписаний).
В 2024 году Управлением Федеральной антимонопольной службы по Ульяновской области в действиях заказчика Муниципальное казенное учреждение «Управление жилищно-коммунальным хозяйством Мелекесского района» выявлено нарушение пункта 1 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе (решение б/н от 18.04.2024), которое устранено путем внесения изменений в извещение, продления срока приема заявок на участие в закупке в соответствии с требованиями законодательства, информация отправлена в Управление Федеральной антимонопольной службы по Ульяновской области. 
В 2024 году нарушений  по ст. 15,16.17,17.1,18.1 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» не выявлено. 
Правовые акты администрации, в которых УФАС по Ульяновской области выявлены нарушения антимонопольного законодательства в указанный период, в администрации отсутствуют.

	После обмена мнениями 
РЕШИЛИ:
1. Информацию Сычевой О.К. принять к сведению.





Председатель Общественной палаты 	      Э.М.Зимуков
Секретарь                                                                                                   Д.В.Бикметова
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