О благоустройстве родников в Мелекесском районе.
В 2024 году для обеспечения населения Мелекесского района качественной питьевой водой была проведена следующая работа по благоустройству родников, используемых населением в качестве источников питьевого водоснабжения в рамках муниципальной программы от 13.03.2023 №274 «Охрана окружающей среды и восстановление природных ресурсов муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области».
Администрацией муниципального образования «Мелекесский район» был сформирован пакет документов для заключения соглашения на благоустройство родников в с. Старый Письмирь и с. Лесная Хмелевка. В связи с чем, с Министерством природных ресурсов и экологии Ульяновской области  было заключено соглашение на предоставлении субсидии бюджету муниципального образования «Мелекесский район». Размер субсидии составил 270 000 руб. Всего на благоустройство родников в 2024 г. было направлено 295 110,02 рублей. 
Администрация муниципального образования «Мелекесский район» составила сметную документацию и заключили договора на соответствующие суммы. Согласно сметам, благоустройство родников в с. Старый Письмирь и с. Лесная Хмелевка  включало в себя: земляные работы по организации площадки, установка лавочек, а также навеса над ними, и скамеек, дорожек и ограждение территории. 
Ежеквартально консультантом-главным экологом в Министерство природных ресурсов и экологии Ульяновской области направлялся отчет о ведении работ. 
После завершения работ, был собран пакет документов и направлен в Министерство природных ресурсов и экологии Ульяновской области, для перечисления субсидии. Субсидии были освоены в полном объеме. На информационный стенд устанавливается официальный брендбук родников Ульяновской области.
Администрация муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области в октябре 2024 года направила  предложения по благоустройству родников на территории Мелекесского района Ульяновской области в Министерство природных ресурсов и экологии Ульяновской области. В перечень родников нуждающихся в благоустройстве входит 9 родников на территории Тиинского, Старосахчинского, Рязановского, Лебяжинского сельских поселений и Мулловского городского поселения. 
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